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Ata da SessゑO Ordin釦a, 「ea=zada no都a O7 de a 「ii de 2021, aS

09hOOmin, nO Pr色dio da C含ma「a MunicipaI de Cu「u自"鞠, Sito a Rua t「台s de

Dezembro s/n - Santa Te「eヱinha, n色St轡Cidade de Curu缶Pa- SOb「e a p「鋳idenci尋

do Ve「eado「 Josivaldo Ribeiro More面. O S「, P旧8idente convidou os memb「OS

d台m合金a∴a OCuParem Seu§ devidos luga「es, havendo o而mero legaI de

ve「eado肥る脚面o「me圃思de presen印aCima, P目diu a p「Ot金串。 divin色Peio bem

do BrasiL do Pa塙e de Cu「u自, decla「ou aberta a p「esente ses弱O白悟lou q嶋

te「自como pauta p「incipかa Poss帥o Agente Di9t「itai da Comunid昌de Apo=n訓o,

Senho「 Jos色Co「「ea, eleito peioさm。radore§ daquela comunidade、 PeI観seg…d昂

VeZ CO鴨eCutiva. Em $的ui舶囲弱ou pa「a o pequeno expediente peIo tempo de

45 minutos onde foi feito a leitu「a, discu3S尋o e votada d畠Ata da se§S邑O anterior,

a quai fdi ap「OVada po「 todOS OS Ve「eado「es p「e9ente8・ O 2O Secret帥O fez a

器eitu「a da jus描Cativa do ve「eado「 Na冊ali de Sou拍Lim急. Apds o §馴hor

P「esidente passou a paIav「a aos旧e「es pa軸d訓os p轡Io胎mpo d亀O5 minutos,

Sem di旧ito a parte. O vereador Raimundo B面o Rabe!o, Iide「 do PP, uSOu a

palav「a, fa10u §Ob「e a pandemia, diss色que Cu「ua caiu muito o§ Ca§OS de c。Vid-

19, maS que tOdos conti=uem Se Cuidando. Faiou que esta制Z PO「que O gOVe「n。

do estado man ou mais vacinas pa「a o nosso Municipio e dis的que vai abordar

no g「ande expediente sob「e Defesa do Consumido「・ O ve「eado「 Ademilson



e se se面e priviIegiado p烏厄Sua m鈍, Ou melho「 5u曲du鮎m壷さque j自te「em

3id鶴V包Cinada魯C。nt「a O COVid-19, dis的que o E軸do do Par自6 muIto grandeタ

m粥O gOVe「nado「 e露ta faヱendo o poss丁v色l pa旧亀tender todos os Mun融pios com

VaCi間, Pa「abenizou a Secret急ria Munici囲I de軸心d寄peIa v魯ci舶車0. F且Iou

tamb6m que o prefeito Givanildo e3ta em S帥ta「色m 「eunido como

軌pel両町巾馴「t自由恥I竜i自CiviI, P即a †「atar純suntos ine「Elnt鎚aO Municipio de

Cu「ud, 「eivindic別ldo 「n即10「i目撃　rl軍　か閏　d惇　輔E]u「田=坤　P皿Ii曲,凸LI白旧

「eivindica車O 6 o aum㊤ntO de materiai$押r尋ex畔d嘩O de RG pa「a o Municfpio

e tamb6m qu色的a c「iad。 um POStO da po=cla c剛Pa「a O atendImento aqul

m色§mO e aumentO de po=ciais, Em seguida o senho「 P「eSidente paseou ao

grande expediente, COm Paiav「a aos ve「eado「e3 que emiti旧m P帥t且S, P㊤Io

t色mpo d色15 minutos.的m di「eito a parte. O ve「eado「 Diego Pe「eira de A「観山jo

usou a pal尋v旧, falou qu合e$ta 6 uma §eS$割o especさaI, na quai se由empo艶ado

O Senho「Jo8色Co「「鎚, O Cocoma, COmO 6 GOnhecido popuIarmente, Pa「a aSSumi「

O CargO de Agente Diさt「it且i do Apolin轟o peia 2風vez, a加mou qu官ele fro m軸0「

Para a幹umir e飴色鍋「gO. Pa旧b帥i王Ou O POliciElm釧tO de Curu自, PO「 es佃「曾rn

的indo∴色P胎nd色ndo os d副nquent鎚de Cu「u台, di8§e que fi㈱「ia fe帖的

COn9trui99e9 e impIant的8em um POStO PO=cial no Di5t「ito ApoIin急「io pa「a coibir

a c「imi鵬Iidade. FaIou que deve ser f扇to uma sede do dist「ito no ApoIin釦O, Para

O A叩n†e distrital t「ab色Ih飢Fa10u tamb6m qu色白岳ta制とPeia abertu「a a f由ra do

P「調dしIl動「 …「日工m紙i南fi輪「 mai白組tiElfeitロ的OE P「Odut〇台for自m do p「dp「io

mun圃PIo e咄O Venha de out「OS Mun面叩尋, Pa「如毎ni和しI a鮎c:「唇ta「i臼muni。画l

de sand色pelo bom t胎b尋iho, sob「e a vac輔車O cont「尋eSSさmaldita doen押・ 0

V即eador 」ete「 Adrian Pe胞i「a da Siiva usou a palav「a, Pa「abenizou o Dist「jto de

ApoIi帖「io po「色soo冊er democ「ati飴mente o §enho「 Jo$色Co「「朗, P包「a鶴Sumi「

O Ca喝O de Agente Di8t「it呂I, F自iou tamb6m que 6昂暗vo「 que坤j絹。Ons面uido o

matadou「o MunicipaI em Cu「ua, Pa「a atende「 os a鴨色ios d畠POPu旧蹄O,畠§§im

OOmO fez a ex-P晦falta Ad「iana SiIva, COm a COnSt「u車O do posto de sande do

ViIa Nova, do Cucui, POrtO hid「Ovi卸0, fei「日do ag「icuIto「 e me「聞do MuniGi【泊l,

g「andes ob「as feitas em seu gove「no. Disse que e a向vo「 de tudo o que fo「 de

bom ao Municipio, Cob「ou do chefe da Defesa Civ= de Cu「ua, Senho「 Renato,

que venha da「 alguns escIa「ecimentos sob「e as p「ovidenci鶴a §e「em tOmad鵜

devida§ a g手鍋de
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P「OVidenci含ndo mad色i「a pa「a fa王e「em輔POnte9 1na 「的i軸do Pa「an軋ma§

e印e「a que fa拭m mais. como po「 exempIo di§tribui車o de cestas b!isic誠aOさ

「ibei「inhos. o vereado「 An冊On faIou que o Gove「no do巨Stado s6 atende「a com

u「gencia os坤didos da Defesa CiviI qu帥tO ajuda§ P即日邑S P蹄§的§純tadas

p的enきhente, Ee O Municipio dec「etar的t軸o de c抽m舶de, POrt訓tO di粥巳qu巳

i的O deve 9e「 feito glgO嶋P患旧n轡O aCOnt朗e「 COmO nO自nO Pa合輸do, delxar p包「a

亡ima da ho「a e o 「ecu「3O, a ajuda chegue at「頓Sedo. [鴫艶qli色devBm的i「O maiE

r細do po艶iv色l, PO「que Outro§ municipios vao能はe「 e Cu「u尋pode「自pe「de「 o

apoio do govemo do Estado- O ve「eado「 J白te「 fa10u qu色O Senhor Renato est自

Se emPenhando, ja conseguiu mas腿帽§ e deve「訓uta「 em prol d尋popula車0・

ParabenI王Ou O P旧falto o vIce pelo bom t「和訓一U e申。一‾曾iv両i聞直口d引Ila膚

POIiciai$ e mai告materiai$ Pa「a eXt「目時O d目RG, Pediu m罷um織VeZ que §申

feito a ap「eens亘o de v白icuios que ci「CuIam na p「印e bei旧「io, que SEja

COnt「atado um vigia para vigiar a p「a9a e O PO巾hid「ov清面0. O ve胎ador An冊On

P色胎ira d色A看m色ida, uSOu a P昂I思v旧. falou 9Ob「e au明「eivindi地軸蹴de me旧Or融

福吉山師†由m削皿d自的しIEi色即日喝Ia Pa「a a C。munidade Ourive3, incil19ive a

COmP帽de um m口to「 45HP帥m g「uP。 ger軸o「 p即a malho「 o funさionam帥tO de

aba5teCimento de en台「gi租n尋quela comunidade, disse que j色調muni∞u O

Sec「et卸O de inf「aes血tura para que B申feito目「efe「ida comp「目, GOmO tam鴎m

再尋問叩「如o um ge「包do「 potente p鈍a的mu胴朋e, Cogta da M即圃e帽囲帽

d即mais comodidad巳的$ mOrado「es que a ㈱da dia c「esce nas comunidad鎚,

mas ac「edita que o gove「no municipaI面e atende「 Seu Pedido, §eu印eio que自

m両O temPO e灘月S COmunidad鮎∨色m §Of肥ndo, As9im como tamb6m的

comunidades G尋stanhさl G「ande, Bo腿e Cent「o do Jaca「色. Falou tamb色m sobre

a vaclna拭O, disse que Cu「ua, n如eS胞ahasado脚m a v的ina軒O, P帥b色niz口u

a equipe da鍋田e municipaI que est副o a「「isc帥do su謡vidas p包胞SaIva「 as

vidas d粥Pe轡SOas, f別ou que esta feliz porque sua mde e 5eu Pai j鉦om訓am a

P「imei「a dose da vacina cont「a o covid-19, maS aSSim como os demais colega§)

gostaria que ja fossem vacinados, tOda∴a POPula蹄O Cu「u轡enSe, maS isso

acontecer各日a medida do possiveI. Fez um pedido diretamente ao Vice P「efeito,

hqie p「ef融o em exe「c了cio, PreSente na SeSSaO, que Seja coIocado placa de

iden胴Ca幹O em tOdos os veicuIos da p「ef由tu「a, incIusive o§ que S如f「etados’

Pa「a que tOdos possam iden輔ca「 os mesmo$, ja_que SaO fiscais do povo.Pa「a que tOdos岬毒
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Parabenizou o p「efdito, O SeCret釦O Keison, PO「 atende「em o pedido do vereado「

Diego, na看impeza da PA. pe「imetro a§faltado, Onde as pe§SO粥u§am Pa「a

caminha「 todos os dias. Faiou tamb色m sobre o inicio das aulas, meSmO remOta,

m騰iniciou e囲rab即imu a 10dos os p「Ofissionais d急edu飴嘩O, di鮮e que

m梯mO剛I純「emOtaS, S紬mしiito t「abalh寄鍋自書Ou帥tO自白b日直u帽da fei「a do

p「oduto「 「u「aI, falou qlle flc創鳴m如a鴫g「色qし」さndo todo§騰P「Odut脚V帥did。3,

fo「em produzidos em no鶉O MunicIp10, maS isso s6 ac帥t朗er白se os p告qu告白鵬

p「oduto「es tive「em aju舶da secreta「ia de A9「icultu胞, =be「ando o pagamento da

m卸uina de a「ada「. po「que a malo「ia n軸tem co胴樹齢de p鞠a「, me5mO艶ndo

lOO 「eais po「 hora「 Falou aind色que OさPequenO告的「icuIto「粥P「eCi粕m de

ince皿v叩a「叩od烏「em pIanta「金色畠的ar SeuS Produto3 a鳩「em C叩弼剛z額d鵬

na foi「a. O ve「朗dor Vaner falou que conco「da言nclu$ive que ja falou se「 P「eCi曲

t「aze「 pesso粥p「ofissionais para da「 Paiest「as抑S ag「iculto「e$・ O ve「eado「

A冊On P貧「尋b。nizou o p「efalto, Vice p「efelto, 9eC「et帥O de p蹄開脚弼耽庫し一

de的「icuItし一「叩0「 teram剛O a ab曾山「a o funcio旧一冊ntO的me「輸do e da晦幅

do produtor, disse quej自e um bom come印. Faiou tamb色m que 6 muito bom as

reivindicaG6es do p「efeito. junto as auto冊ade§ COmP色tent色S em Santa「色m,

comoja fdi dita peios nobr鈴v削eado「es, COm i§SO O Munic圃O S6 tem a ganha「・

Pa「軸eni王Ou O 5即1「即J脚音曲rr曲, ∨し=印Cロ的ma, PeIa vitd「i日脚mO A郎帥Ie

□lstritaI do ApoIin轟o p如segunda veヱCOnSeCutiva, d鈍重u um bom t輪halho.

0 ve鴨ado「 C-audomi「o Rod「igues Rab軸, uso胴Pa幅V「a' Pa「ab帥izou o senho「

Jos色Co「鴨尋e des9jou um bom t「abaIho,捕COIo∞u a dispos輯O e d即bo鶴

vindas ao vi蹄Pref曾ito.冊10u tElm晦m que粥teV白j…t含mente do叩㈲to GOm

亀鴨的mitiva na conc「eti輔車O da手的rm轡d昂POnt巳do Gucu申m坤鵜do coI的lo

e do posto de $a融e. F合10u合肥SP色ito do p「obIema q鴫的他hav白ndo胴

AD岳PARÅ, quantO a 「eti「ada do GTA, maS disse que quem preci$ar do GTA,

pode -he procurar que ele da o encaminhamento atrav6s de uma decla「言直o e a

ADEPARÅ atende胎一Qu尋nto a fei「a do produto「 「u「al, disse que e p「Odutor e

冊o de agricultor, POr i§§O eS屯制z事OOm iきso Curua s6 tem a melho「肌F呂Iou

que participou de uma reunifb ∞m P「efeito, SeCret釦O do Meio Ambiente e o

chefe da Defeca C叫falando sob「e日enChente. na quaI a popula9細的reg胤o

de v台rzea e a mais p「ejudicada. Pediu que o LegisIativo faea reque「imento

coletivo, POis ap「esentou uma ideia no sentido de atende「 O Dist「ito de Apo旧知O一
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logo de imediato, disse que e bom pedi「 uma pat叩iha mecanizada p即a atende「

a comunidade, O ve「eado「 Ademilson Vinhote Perei「a, uSOu a PaIav「a, falou que

tem o「gu肌o de se「 de uma向m描a humilde, e PeS開do「 e叩n鱒eSCOndeu §ua

i軸tid的色. Di鈴e que憎6po飴da飴mPanha, f自iou que §e O §色nhor GivaniIdo

fosse elejto, que aS SeC「et倉ria§ fossem desmemb「adas, Pa「a cada s鈍「et台rio

trabalha「 de aco「do com sua economia e pos8ibiIidade. Falou que ha uma

COb旧n9a do povo muito g昭nde ao gove「no, S6 d急para ver essa cobranga

quando es胞d飢tro do gov白「no. disse qu白nさo白悟cil administ「a「 um Municipio,

Prin寄ip自ImElnt色的mO旧寄合be旧m 。 Municfpi。 d自Curu自書甲台Ir自b自niz。u O S即哺t卸o

de inf「aest「utu「目PO「目tende「 o pedido deIe e do ve「eado「 Anilton, em脚10Gさ「 a

tampa da caixa d’agua da comunidade Centro Come「Cial, disse que se

SurPreendeu quando viram uma grande quantidade de Iama que tinha dentro da

Cai桐毎O叩VO Vinha u翰ndo agua∴a qu尋t「O尋nOS- O ve「餌do「 Vane「 Fe「「ei「顎

Cardoao, uaOu a Palav「8, P8旧benizou e ag嶋deceu o Sec「et釦O Kelson, Pelo

t「abalho da ponte do Cucui, disse que eIe esta sendo elogiado em todas as

SeSS6es, muito bom ao Municrpio. Falou sobe o p「qjeto da comp「a de uma

Pat「uiha mecanizada pa「a o ApoIin釦o. Pa「abe∩izou 。 $enho「 CoG。ma, dis端

que out「o prqieto a ser剛O e uma輪鴇de au東亜謎g「軸da§ em dbid鴫. t田m

apoIo de multa3 muIhe「e9, POrque 183O Sera multo Impo舶nte四輪abri白a「能

g旧Vidas que n台o tem onde se ho5PElda「 CIuando v吾O ganha「灘鵬b自b触. I畠的

PO「que em Cu「u尋nao tem uma saia de parto. O ve「eado「 CIaudomiro faiou que

e§Se Prqjeto 6 int即es輔nte, 6 de apoio, m蹄Se「ぬmuito melho「 se fize鴇e um自

重ala de paho e uma飽抽d屠叩馴O aqui思m Cu「u自⊥ O v鋤鍋d寄「AniIt。nぬlou q岬

E! gI‾副書d巳a p「助I:u囲串o qu訓l調as旧し冊馴‾蹄g旧Vi庇IS qu鱈甲田じi粕川il「 P郡日

Out「ささ∴Cid言des te「 9euS　凧ho9, di9§e que P鵜9Ou qUatrO　帥O9　Pedindo,

reivindicando uma saIa de parto e uma sala de p印u色n飴Ci冊gia$, rl約fbi

atendido, falou que fdi em Be悔m, COn§eguiu um apareIho de両船§§OnO即afia e

at色hQje nao coIocaram para funciona「, O SOf「im即tO Pa「a bate「 uIt「assom

COntinua, deixou seu 「ep心dio quanto a isso, naO aC「edita que o Municipio nao

tem condie6es de paga「 um profissionai d色sa蘭e para t「abalha「 pelo menos dois

dias da semana tirando uItrasso町O aParelho ja esta com mais de dois anos,

deu t「abalho pa「a consegui「 e esta pa「ado, O ve「eador Vaner falou que ante§

iutou pa「a consegui「 uma saIa de parto, foi f由to, maS faitava acess6「ios, COmO
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incubadora, O deputado Nilson Pinto doou cem mi=eais pa「a comp「a「

incubado「as, maS n急o fdi comp「ado, disse que esta sendo dificil p合「a O Prefeito

t「abaIha「 devido a g「ande divida deixada pela antiga administ「a辞O臆Fa10u SOb晦

a冊自do meio, V価a Voita que n昌o tem agua encanada nem energia. di鈴e que

ficou feIiz em綿be「 que at6 em 2022, j台te「台energla em todas鵜COmunidades,

OOm Pi的的的lares・ Deu um轡帥g色§略o quanto ao t「abaIho dos fiscaisきpediu que

COmeSSem nO meS de ago§tO, PO「que耳P「edu蹄O de aievino9 fdi pequena, falou

que a記nda dos mo輪dores do Vi「a Voita e pouco, diささe que 9e「ia bom que

脚nt「at粥se fi粥a晴d尋qu烏la 。。m…idad色, nO Sentido de昌juda「自S fam楠s. O

Ve「eado「 Raimundo B「ito R且belo, uSOu a Pal嶺v「吊, Pa「尋benizou a∴atual

昂dminist旧申O Pel愚c帥t昭ta軸O de m抽CO P包ra O Municfpio de Cu「ua, tantO na

Cidade quanto nas comunid細さs, Pedido dele. Pedlu tam舶m que 9∈担felto

=mpe糊ru=抽mit卸O do M靴ur豆, faIou qu色fo王um mutirao d色=mp色とa na

OOmunidade C目-te-e§Pe「O COm 「eCu「9O P「も面o d曝Ic,把z um ㈱nv暁的即ef臼ito

Para ir色m no Ca-te-eSPero Ve眠m um fio de baixa ten嘩O que POde嶋c8u粥「 Um

acidente. O ve「eado「 CIaudomi「o faIou que tamb6m vem fazendo muti「さO na§

COmunidades, tOda aluda e boa ao Municipio- O ve「ead。「 R尋imundo師to,悟lou

且jn〔胎que no seu p「Imel「o m帥df]tO- Pふさ510u 4 anos e n軸en「i脚u, P日昌SOu

ajudando a8 COmunidade8 COm seu P「bp「io 「βCu「SO,脚mO POr ta油mPIo, dstema

do Apo冊帥O, limpe輔do cemit卸O do M呂cura, na 「egi豹do Pa「an登向と

di9t「ibui坤O de die8eI, e a§9im卵nhou nov思m即te粥eiei鈎能, e軸ai r鉾leito

P留Io povo, afirmou eIe. Falou que p嶋的u聞do脚m a粥的e加鳩「ib廟「i両的,

「宜皿iu馳mロVi騰P「甘地to,拍bさn容o qu帥do o h脚Pit嵐I仙vi乱ficou aI的「e qu色

em b「eve esse t昭balho iniGia「喜. Faiou s。bre o c6digo da defesa do consumido「

しei 8.078/1990言eu aIgun§ artigos e disse que isso §erv胎pa「a eIe luta「 a favo「

do conBumido「. Di鶉e que h鉦剖ta d色inform包嘩O P色io§ COme「Cios com p「e印S

absu「dos. Em §eguida o senho「 p「eEident色pediu的艶nhor Jos6 Cor胎a a fl飴r

em pe, Pa「a O ju帽m帥tO de po艶色de Ag帥te D削rital do Apolina「io, aPds o

ju「am帥tO Iido pelo l槍Secret釦O, Ve「eado「 Raimundo B璃o e旧Petido peIo

Senhor Jose Co「「ea, aP6s o ju「amento, O Senho「 presidente o declarou

empos粥do. Em s㊤guida p轡ssou a p為l急vr為ao Ag釧te Dis冊aI, Se両o「 Jo§台

Co「「ea pelo tempo de O5 minuto5. O qua掴ez挿しI面scu「SO鳴明「蘭留c:im即tO珊

印VO de ApoIin訓O que O 「eeIegeu novamerlte,

顔園
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e Legisiativo, Tamb6m usou a paiav「a o Vice Prefeito, hQje Pref宙to em exe「cICIO,

Senhor NeIinho Duarte, O meSmO Parabenizou o senho「 Jos色Correa, Se COIocou

a dispos嘩O Pa「a ajuda「 o 「efe「ido Dist「ito, na medida do possivel e falou sobre

§色u gOVemO e do p旧fdito no Municipio de Cu「ua. coiocou o Executivo a

dispo$画O関r増P卸℃eri尋e cole踊dade em proI do Munic申O de Gu「u自・

N急o havendo mais nada a se「 di3Cutido o Benho「 P「e9ident轡encerrou a

P「eSente SeSSaO e COnVidou os vereadore§ Para P「OXima SeSS色o ordin釦a em

dia e ho「a「io regiment机

Sala da§ Se§36es da Cama「a Municipai de Cu「ua, em O7 de abr= de 2021.

P臼略cio: F胞ncisco Ant6nio Mii台o

Pien急「io: F「ancisca Pe「ei「a de Almeida


